

## Ambassador (Ret.) Hans Corell



Ханс Корелл (Швеція) обіймав посаду заступника Генерального секретаря з юридичних питань та юрисконсульта Організації Об'єднаних Націй з березня 1994 року по березень 2004 року. На цій посаді він очолював Управління з юридичних питань у Секретаріаті ООН.

До цього він був послом і заступником секретаря з юридичних і консульських питань у Міністерстві закордонних справ Швеції з 1984 по 1994 рік.

У 1962 році Ханс отримав ступінь юриста в Упсальському університеті. З 1962 по 1972 рік працював секретарем, а потім суддею в судах першої та другої інстанції. У 1980 році він був призначений апеляційним суддею. У 1972 році він приєднався до Міністерства юстиції, де займався законодавчою роботою щодо нерухомого майна, формування власності, акціонерних товариств захисту даних, секретності, загального адміністративного права, відносин між королівством і церквою Швеції, а також конституційним правом. У 1979 році він став директором відділу адміністративного та конституційного права міністерства. Через два роки його призначили головним юридичним спеціалістом міністерства.

Корелл був членом делегації Швеції на Генеральній Асамблеї Організації Об'єднаних Націй у 1985-1993 рр. і мав декілька доручень, пов'язаних з Радою Європи та НБСЕ (нині ОБСЄ). Разом із двома іншими доповідачами він був автором пропозиції НБСЕ щодо створення Міжнародного трибуналу для колишньої Югославії, переданої до Організації Об'єднаних Націй у лютому 1993 року. Він був представником Генерального секретаря на Конференції ООН 1998 року, яка прийняла Римський статут. Статут Міжнародного кримінального суду. Під час служби в ООН він також брав участь у створенні Міжнародного трибуналу для Руанди, Спеціального суду для Сьєрра-Леоне та надзвичайних палат національних судів Камбоджі для судових процесів над вищими лідерами.

Після свого відходу з державної служби в 2004 році Корелл займається багатьма різними видами діяльності в юридичній сфері, зокрема як юрисконсульт, лектор і член різних рад. Серед іншого, він бере участь у роботі Міжнародної асоціації юристів та Гаазького інституту інтерналізації права. Він був членом консультативної ради Міжнародного центру етики, правосуддя та громадського життя при Університеті Брандейса з 2005 по 2016 роки та головою опікунської ради Інституту прав людини та гуманітарного права імені Рауля Валленберга при Лундському університеті з 2006 по 2016 рік. З 2008 по 2013 рік він був радником з правових питань у Групі видатних африканських діячів під головуванням колишнього Генерального секретаря ООН Кофі Аннана, який займався кенійським національним діалогом і примиренням.

Корелл є автором багатьох публікацій. Він має почесний ступінь доктора права Стокгольмського університету (1997) та Лундського університету (2007).

Домашня сторінка: <https://www.havc.se/>